



今晚大乐透奖池为14.08亿
预计最高头奖奖金1000万

体彩

今晚开奖彩种
大乐透、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.galottery.cn



广东彩民开市首期“开门红”

韶关2元单式票撞中859万

广东彩民开市首期“开门红”!3月14日,体彩大乐透迎来春节后恢复销售的第一期开奖,当期全国中出6注859万多元一等奖,其中1注落户广东韶关,由一张2元单式票幸运命中。

■新快报记者 陆妍思

5位中奖者均未追加

第20010期大乐透的中奖号码为:前区“01、08、13、24、32”;后区“02、09”。前区奖号分布较为零散,各个号段上均有号码开出,:“0”字头号码开出“01”“08”两枚,“24”“32”均为隔期开出号码,其中“24”于最近4期之内开出3次,“32”也于最近5期之内开出3次;后区开出一小一大的偶奇组合,最近5期后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

当期全国共开出6注一等奖,单注奖金为859万元,分落贵州(2注)、浙江、河南、广东、四川。

数据显示,贵州中出的2注859万元全部出自遵义一体彩实体店,中奖彩票为一张经2倍投的4元

投入的单式倍投,单票收获奖金1719万元。

浙江头奖出自湖州,中奖彩票为一张7+3复式票,投入126元,单票擒奖886万元;河南头奖出自新乡,中奖彩票为一张8+3复式票,投入336元,单票擒奖889万元;广东头奖出自韶关,中奖彩票为一张1注号码、2元投入的单式票;四川头奖出自成都,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期来自上述5省份的幸运儿,均少拿了一等奖的追加奖金。

14亿元奖池滚入下期

二等奖开出70注,每注奖金为

11.47万元;其中16注采用追加投注,每注多得奖金9.18万元。追加后,二等奖单注总奖金为20.65万元。

三等奖中出191注,单注奖金为10000元。四等奖中出700注,单注奖金为3000元。五等奖中出10281注,单注奖金为300元。六等奖中出25689注,单注奖金为200元。七等奖中出20169注,单注奖金为100元。八等奖中出585535注,单注奖金为15元。九等奖开出5671068注,单注奖金为5元。

本期通过1.93亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金6948万元。奖池方面,当期开奖结束后,14.08亿元滚存至3月16日(周一)开奖的第20011期。



开奖结果

七星彩 第011期		
中奖号码	7 8 8 7 5 8 6	
一等奖	○○○○○○○	最高 500 万
二等奖	○○○○○○★	
三等奖	★○○○○○○	奖池 10%
	○○○○○★★	
	★○○○○○★	1800 元
	★★○○○○○	
四等奖	○○○○★★★	
	★○○○○★★★	300 元
	★★○○○○○	
	★★★○○○○	
	○○○○★★★	
	★○○○○★★★	
五等奖	★★○○○★★★	20 元
	★★★○○○★	
	★★★★○○○	
六等奖	○○★★★★★	5 元
	★○○★★★★★	
	★★○○★★★★	
	★★★★○○★★	
	★★★★○○★	
	★★★★★★○○	

排列三 第025期

中奖号码 4 2 4

排列五

中奖号码 4 2 4 0 5

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信



体彩服务热线 广东体彩网点征召平台
95086

韶关、惠州宣布开售 体彩复市地市增至14个

新快报讯 记者陆妍思报道 再有两个地市宣布开通体育彩票销售。近日,广东体彩宣布韶关、惠州两地自2020年3月16日起恢复体育彩票全部游戏的销售和兑奖,令复市地市增至14个。

据了解,根据财政部《关于做好疫情防控期间彩票发行销售工作有关事宜的通知》(财综〔2020〕2号)精神,以及国家体育总局体育彩票管理中心《关于在符合条件的区域恢复体育彩票发行销售工作的公告》内容。体育彩票全国联网游戏(超级大乐透、7星彩、排列5、传统足球彩票、竞彩)的开奖、全部游戏的兑奖期的起算时间等具体事项以中国体彩网(www.lottery.gov.cn)和竞彩网(www.sporttery.cn)有关公告为准。区域联网单场竞猜(北京单场)和快中彩、广东11选5高频游戏自2020年3月16日起恢复开奖。排列3游戏春节休市前最后一期为20022期,自3月16日起恢复销售,新销售的期号参照国家体育总局体育彩票管理中心当日开奖节目中设定的期号来编排,为第20026期。区域联网单场竞猜赛程及开奖结果以北京体彩网(www.bjlot.com)有关公告为准。

截至记者发稿为止,已确定于2020年3月16日起恢复体育彩票全部游戏的销售和兑奖的区域有:佛山(含顺德)、湛江、肇庆、江门、茂名、梅州、汕尾、河源、清远、潮州、揭阳、云浮、韶关、惠州等14个地市,而包括广州、深圳、东莞在内的7个地市则暂缓复市。

云浮体彩开展复市防疫指导培训



新快报讯 记者陆妍思报道 云浮体彩中心践行“责任、诚信、团结、创新”体彩精神,积极投身一线疫情防控工作,安全有序做好实体店复市准备工作。

疫情期间,云浮体彩通过微信、钉钉等网络工作平台对代销者和销售人员开展了防疫指导培训,确保掌握相关防疫知识和防护要求,并从2月22日起市中心每天对体彩实体店的防疫物资准备情况进行摸查,指导实体店配备口罩、消毒液、洗手液、一次性手套等防控物资,组织人员对中心兑奖室、办公室等公共区域开展消毒清洁工作,及时更新市中心的LED屏幕标语,加强疫情防控宣传工作。

在自身做好疫情防控的同时,云浮市体彩中心积极参加社区一线联防联控,张威从2月初加入云浮市设立的“广梧高速公路平台省际检测站”联合防疫检查站的检疫防控轮值工作;云浮体彩中心彭建铭同志从3月初开始安排到云浮文化广电旅游体育局疫情防控工作“网格化”排查小组,开展社区排查值守,对“网格化”社区居民进行定点测温防疫工作;中心其他职工紧跟云浮市文化广电旅游体育局的防疫工作部署,对网格化责任地段开展入户排查工作,对网格内的机关企事业单位、商住小区等场所开展防疫信息采集登记,做到不留死角、全面排查,落实宣传疫情防控工作。

顺德体彩开展门店防疫应急演练



新快报讯 记者陆妍思报道 3月10日上午,顺德体彩中心开展了门店防疫应急演练,落实防控措施,指导体彩从业人员做好门店消毒工作以及个人防护措施。通过此次防疫检查与应急演练,检验应对突发疫情应急预案的时效性和可操作性,以及反应能力、疫情处置能力,切实加强疫情防控,有序做好复工复产准备工作。

次日,佛山市顺德区文化广电旅游体育局陈智聪副局长带队前往大良的体育彩票实体店检查新冠肺炎疫情防控工作,现场认真听取顺德区体育彩票管理中心郑江涛主任关于全区体彩疫情防控情况,仔细检查门店防控物资、健康档案及了解业主复工防控措施,并就我区体彩全面复工的情况提出“物资齐备、有序复工、落

实检查”三点要求,及时掌握复工前门店人员健康状况,明确复工疫情防控

控工作不能松懈,同时要支持门店度过目前的困难期。